
Анкета по питанию в школьной столовой (для родителей) 

 
Анкетирование  проходило с 01 октября по  01 ноября  2018 года  в  13-ти  

общеобразовательных учреждениях, опрошено 588 респондентов. В  целом  родители 

удовлетворены   школьным  питанием: 57% опрошенных устраивает меню в  школьной 

столовой, 38% - не всегда и  5% - не устраивает. Работу  школьной  столовой 46% 

родителей оценили на «5», 41 % - на «4», 13% - на «3». 

 
 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда-477 

б) иногда-82 

г) никогда-29 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) однажды-293 

б) редко-245 

в) никогда-37 

г) всегда -13 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да-409 

б) не всегда-158 

в) нет-21 

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 

а) да -377 

б) иногда- 74 

в) нет-46 

5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)? 

а) да-183 

б) редко-193 

в) нет-166 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да-338 

б) не всегда-224 

в) нет-26 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» -269 

«4»-245 

«3»-74 

8. Ваши пожелания: разнообразить  ассортимент блюд, готовить  больше  

выпечки, включать  в рацион питания соки, блюда из рыбы,   не подавать 

холодную еду, быстрее  обслуживать, давать  фрукты, продавать молоко, 

снизить цены, построить столовую в Ушумунской школе 

 
 



 
 

 


